
Division par Puissances de Dix (G)Trouvez chaque quotient.
9 ÷ 10⁻² = 4,02 ÷ 10² =
3,686 ÷ 10⁰ = 5,522 ÷ 10⁻³ =
2,6441 ÷ 10³ = 8,0279 ÷ 10⁰ =
5,295 ÷ 10² = 6,218 ÷ 10⁻² =
3,667 ÷ 10⁰ = 4,16 ÷ 10⁻² =
9,615 ÷ 10⁻³ = 6,9 ÷ 10¹ =
2,2156 ÷ 10³ = 7,9726 ÷ 10² =
3,5 ÷ 10¹ = 2,507 ÷ 10⁻³ =
7,258 ÷ 10⁻³ = 9,5365 ÷ 10² =
1,8 ÷ 10² = 3,616 ÷ 10⁻¹ =
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Division par Puissances de Dix (G) SolutionsTrouvez chaque quotient.
9 ÷ 10⁻² = 900 4,02 ÷ 10² = 0,0402
3,686 ÷ 10⁰ = 3,686
2,6441 ÷ 10³ = 0,0026441 8,0279 ÷ 10⁰ = 8,0279
5,295 ÷ 10² = 0,05295 6,218 ÷ 10⁻² = 621,8
3,667 ÷ 10⁰ = 3,667 4,16 ÷ 10⁻² = 416

6,9 ÷ 10¹ = 0,69
2,2156 ÷ 10³ = 0,0022156 7,9726 ÷ 10² = 0,079726
3,5 ÷ 10¹ = 0,35

9,5365 ÷ 10² = 0,095365
1,8 ÷ 10² = 0,018 3,616 ÷ 10⁻¹ = 36,16
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5,522 ÷ 10⁻³ = 5 522

9,615 ÷ 10⁻³ = 9 615

2,507 ÷ 10⁻³ = 2 507
7,258 ÷ 10⁻³ = 7 258


